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                    Varuh človekovih pravic na zaključni konferenci projekta Hiše za otroke v Zrečah
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								Varuh človekovih pravic Peter Svetina bo v sredo, 17. aprila, posloval v občini Hodoš. 
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                    Varuh človekovih pravic na 34. Otroškem parlamentu prisluhnil razpravi mladih o duševnem zdravju 
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                    Varuh na spoznavni obisk sprejel ministrico za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
                
            
              
            
            
            

            
			
									
						
								Varuh človekovih pravic Peter Svetina je na spoznavno srečanje sprejel ministrico za kmetijstvo,...
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        Varuh človekovih pravic Peter Svetina je danes, 29. 3. 2024, na spoznavni obisk sprejel ministra za naravne vire in prostor Jožeta Novaka. V pogovoru je poudaril, da je čisto, zdravju neškodljivo in varno okolje temeljna človekova pravica, ki izvira iz pravice do človekovega dostojanstva in je temelj za izvajanje vseh drugih človekovih pravic. Z ministrom sta se strinjala, da so varovanje okolja, ohranjanje narave in zdravega življenja enako pomembna vprašanja kot ustrezno urejanje prostora in razvojne potrebe prebivalstva. V pogovoru sta odprla vprašanje priprave in sprejema potrebnih predpisov, ki bodo tudi dejansko omogočili uresničevanje pravice do pitne vode, ki je bila v Ustavo Republike Slovenije zapisana že leta 2016. Varuha veseli volja ministra, da resor, ki ga vodi, to vprašanje naslovi prioritetno.   


V pogovoru sta se dotaknila številnih odprtih vprašanj na področju skrbi za naravne vire, okolje in prostor in se dogovorila za aktivno in operativno sodelovanje. Strinjala sta se, da je na področju urejanja okolja in prostora izrazito slaba komunikacija pristojnih s potencialno prizadetimi prebivalci. »Republika Slovenija je na določenih področjih hiper regulirana, na drugih pa manjka zakonodajnega okvira. Neobstoj jasnih pravil, ki omogočajo izigravanje, neusklajenost posameznih prepletajočih se področij okolja in prostora, predolgi postopki odločanja in neučinkovit nadzor inšpekcijskih služb, so le nekatere sistemske anomalije, ki terjajo učinkovite rešitve«, je poudaril varuh Svetina. Pozdravil je napore, ki jih minister vlaga v večjo učinkovitost inšpekcijskih služb v njegovi pristojnosti, saj ravno na področju dela inšpektorata, pristojnega za naravne vire in prostor, institucija varuha že leta opozarja na številne kršitve načela dobrega upravljanja in druge kršitve človekovih pravic.     


Z ministrom sta govorila tudi o pravnem varstvu zoper prostorske izvedbene akte ter gradbena in druga dovoljenja; o potrebni odpravi neustavnosti določb v okviru Zakona o arhitekturni in inženirski dejavnosti, kar je po pojasnilih ministra že v vladni obravnavi; pa o praksi Direkcije za vode pri razpolaganju z zemljišči, ki jim je odvzet status vodnega javnega dobrega, kjer je Varuh odkril določene anomalije; o ugotovitvah Varuha na strelišču in vadbišču poligona Poček; sobivanju z velikimi zvermi; o skrbi za zdravje prebivalcev v Anhovem ter o poteku sanacij nekaterih drugih degradiranih območij v Sloveniji in pomenu vključevanja javnosti v sodelovanje pri pripravi predpisov, skladno z Aarhuško konvencijo in drugimi predpisi. »Dileme, ali ima javnost pravico sodelovati v okoljskih zadevah ni. To izhaja iz normativnih podlag, je izraz dobrega upravljanja organov in demokratične družbene ureditve,« je poudaril varuh Svetina. Poudaril je še, da so za ustrezno prostorsko načrtovanje pomembni tudi kakovostno pripravljeni predpisi. »Če so kakovostno, so razumljivi, njihovo izvajanje je lažje in hitrejše, sprotno seznanjanje javnosti o fazah priprave pa zmanjšuje njena morebitna nasprotovanja,« je na spoznavnem srečanju še poudaril varuh Peter Svetina, ki ga veseli, da z ministrom o večini izpostavljenih tem delita podobna stališča, kot tudi namera ministra, da vsa navedena vprašanja operativno in učinkovito naslovi. 
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